



МОЗ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ОВРУЦЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ»

ОВРУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
11104, Україна, Житомирська область, м. Овруч, вул. Тараса Шевченка, 106
тел./факс (04148) 4-23-40, ovrmisl@gmail.com код 42435766

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови

КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів»
(зі змінами)

1. Найменування: КНП «Овруцька міська лікарня» Овруцької міської ради Житомирської області.
2. Місцезнаходження: 11101, Житомирська область, м. Овруч, вул. Шевченка Т., 106.
3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 42435766.
4. Категорія замовника: **Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.**
5. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):
ДК 021:2015 код 15130000-8 «М'ясопродукти»:
Ковбаса варена, номенклатурна позиція ДК 021:2015 код 15131130-5 – Ковбаси;
Курячий фарш, номенклатурна позиція ДК 021:2015 код 15131500-0 - Вироби з м'яса свійської птиці.

Вид: відкриті торги з особливостями.

ідентифікатор закупівлі: UA-2024-01-16-001889-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
210 000,00 грн. з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі та обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

При визначенні очікуваної вартості закупівлі здійснено аналіз ринку, розглянуто загальнодоступну інформацію, яка міститься у відкритих джерелах (на сайтах постачальників, дані в електронній системі закупівель prozorro), а також використано інформацію отриману шляхом проведення усних ринкових консультацій та запитом письмових комерційних пропозицій.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА ІНШІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Технічна специфікація

1. Специфікація:

№	Найменування:	Кількість:
1	Ковбаса варена, номенклатурна позиція ДК 021:2015 код 15131130-5 – Ковбаси	500 кг
2	Курячий фарш, номенклатурна позиція ДК 021:2015 код 15131500-0 - Вироби з м'яса свійської птиці	1000 кг

Курячий фарш заморожений - За зовнішнім виглядом, запахом, смаком, кольором, фарш повинен відповідати вимогам нормативної документації, не повинен містити шкідливих та токсичних речовин, без ознак зіпсованості та стороннього запаху. Термін придатності від загального терміну зберігання, передбаченого виробником, на час поставки (не менше, ніж) 90%.

Ковбаса - Продукт повинен бути з чистою сухою поверхнею, без пошкоджень оболонки, напливів фаршу, злипів, бульйонних та жирових набряків. Консистенція пружна, щільна, ніжна, соковита, не крихка, не рихла. Термін придатності від загального терміну зберігання, передбаченого виробником, на час поставки (не менше, ніж) 90%.

Строк поставки товарів – протягом строку дії договору, **Товар поставляється окремими партіями згідно з замовленнями, впродовж 1-го робочого дня з дня замовлення товару, доставка 1 раз на тиждень.**

Місце поставки товарів – 11101, Житомирська область, м. Овруч, вул. Шевченка Т., 106.

2. Товар необхідно поставляти протягом **2024 року**, не великими партіями згідно замовлень. Продукція повинна доставлятися відповідно до діючих санітарних норм та правил, в кількості згідно заявок, мати документи з відображенням найменування товару, даних про виробника, строк виготовлення, строк придатності тощо. Транспорт, що поставляє продукти, має відповідати діючим санітарним нормам та правилам.

3. Продукція повинна відповідати ДСТУ (стосується товарів, для яких встановлені ДСТУ). Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому законодавством порядку, відповідати вимогам чинного законодавства України.

4. Кожна партія Товару повинна обов'язково мати сертифікати якості чи посвідчення про якість, або інші документи, що засвідчують якість Товару та передбачені діючим законодавством України.

5. Доставка (перевезення) та розвантаження товару здійснюється силами та за рахунок Учасника.

6. Продукція повинна відповідати вимогам, встановленим для неї загальнообов'язковими на території України нормами і правилами.

7. У разі виникнення сумнівів щодо якості товару Покупець має право зробити вибіркоче (часткове) лабораторне дослідження товару, який був поставлений за договором, на якість та відповідність санітарно-гігієнічним нормам, чинним державним стандартам та нормам. Витрати Покупця на лабораторне дослідження в повному обсязі відшкодовує Постачальник.

Учасник має бути оператором ринку, на підтвердження необхідно надати у складі пропозиції копію або оригінал документу про державну реєстрацію потужностей оператора ринку або довідку, що містить інформацію про наявність документу про державну реєстрацію потужностей оператора ринку.

8. При здійсненні своєї діяльності Учасник повинен дотримуватись всіх вимог чинного законодавства України, а також підзаконних нормативно-правових актів у сфері виробництва, зберігання, транспортування товару; мати всі необхідні дозвільні документи передбачені для вказаної сфери діяльності.

Примітка. У випадку якщо технічна специфікація містить посилання на конкретну марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».

Обґрунтування: у разі наявності посилань, вони є необхідними, оскільки за основними характеристиками оптимально відповідають потребам замовника за своїми технічними та якісними характеристиками, наявними процесами та функціями.

Уповноважена особа



Коберник М.О.